






Nikielkowo, 11 kwietnia 2016 roku.







Szanowny Pan







MAREK DOMIN







Prezes Zakładu Mięsnego „ Warmia”







w  Biskupcu


W bieżącym roku Nikielkowo obchodzi 650 – lecie założenia wsi.

 Z tej okazji Rada Sołecka i Stowarzyszenie „ Nasze Nikielkowo”   planuje zorganizowanie szeregu imprez  kulturalnych, sportowych, rekreacyjnych i prac społecznych na rzecz wsi. Kulminacyjnym punktem obchodów będzie odsłonięcie tablicy pamiątkowej w sierpniu b.r.


W dniu 25 czerwca planujemy zorganizować imprezę sportowo – rekreacyjną  „ Nikielkowo na sportowo” w której, według naszych szacunków, weźmie udział 150 – 200 uczestników. W programie m. innymi: rodzinny rajd rowerowy, zawody sportowe, gry i zabawy dla dzieci, pokazy w wykonaniu strażaków i policjantów.

Jak Panu znakomicie wiadomo, zorganizowanie tego rodzaju imprezy, wiąże się ze znacznymi kosztami, a samorząd wiejski ma bardzo ograniczone możliwości finansowe. Z tego powodu zmuszeni jesteśmy poszukiwać potencjalnych sponsorów.


Znając Pana dotychczasową działalność charytatywną i sponsorską, ośmielamy się prosić Pana o wsparcie naszej imprezy w formie przekazania jakiejś puli wyrobów Zakładu Mięsnego „ Warmia”.  Będziemy radzi nawet z najmniejszej pomocy.


Bardzo liczymy na Pana, choć wiemy, że w swojej Gminie ma Pan wielu potrzebujących.


Za okazaną pomoc z góry serdecznie dziękujemy.





Z wyrazami szacunku i poważania









Sołtys Nikielkowa








        Edward Maciejewski

Telefon kontaktowy

608 265 987
